



Obnovili atletsko stezo

Občina Bled bo v nedeljo, 3. septembra, ob 9.30 v Športnem parku Bledec na Bledu odprla obnovljeno atletsko stezo.

Atletska steza pomeni pomembno pridobitev za občino Bled, predvsem za vse uporabnike atletskega stadiona. Od 10. ure dalje bo na obnovljeni atletski stezi sledil vsakoletni tradicionalni atletski miting Zvezde prihodnosti. Celoten projekt obnove atletske steze je izvedlo podjetje Flora pod vodstvom direktorja Matjaža Kumarja.

Atletska steza, ki je bila v sedanji velikosti zgrajena leta 2006, meri 5055 m². Obsega šest tekmovališč (stez), dolgih po 400 metrov, dve tekmovališči za skok v daljino ali troskok, po enega za skok s palico in v višino, za met kroge in diska ter met kladiva in kopja. S predmetno investicijo je bila atletska steza v celoti obnovljena z novo sintetično športno podlago podjetja BSG, sistem TETRAPUR ENZ II., certificirana s strani World Athletics, narejena po sistemu nabrizga končnega sloja, izvedeno je bilo liniranje ter meritve v skladu s standardi World Athletics. V celoti sta bili prenovljeni obe jami za skok v daljino.

Finančna vrednost celotne investicije je znašala 325 tisoč evrov. Od tega je Občina Bled poleg lastnih sredstev pridobila še sredstva sofinanciranja preko javnih razpisov, s strani Fundacije za šport Ljubljana 22.767 evrov ter s strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport 100 tisoč evrov.

Z obnovljeno atletsko stezo, ki dviguje kakovost in vsesplošno uporabnost športne infrastrukture na Bledu, so zagotovljeni boljši in varnejši pogoji za izvajanje športne vadbe in treningov poleg atletom tudi številnim drugim blejskim športnim društvom in klubom, izvajalcem letnega programa športa, športnikom posameznikom, Slovenski vojski, vrtcu, osnovni šoli, pa tudi vsem rekreativcem, domačinom in turistom. Občina Bled s to investicijo zasleduje dolgoročne cilje, sprejete v Strategiji trajnostnega razvoja občine Bled 2030, ki vključuje dvig kakovosti življenja, kakovostno sobivanje vseh generacij s poudarkom na zagotavljanju raznolikih možnosti za šport in rekreacijo vseh generacij in souporabo infrastrukture s turizmom.

Več kot sedem tisoč prepeljanih potnikov

Javni zavod Turizem Bled je tudi letos v juliju in avgustu organiziral brezplačni avtobusni prevoz za vse, tako za domačine kot tudi za goste. Letošnja novost je avtobus okoli jezera, ki razbremenjuje jezersko sklado, drug avtobus pa center Bleda povezuje z okoliškimi vasmi. Tretji avtobus vozi na relaciji Bled–Pokljuka, ta pa je plod sodelovanja med Triglavskim narodnim parkom in Občino Bled.



Avtobusa, ki vozita okoli jezera oziroma po vaseh, sta samo v juliju prepeljala več kot sedem tisoč potnikov, podatkov za poključko linijo še ni. To pomeni, da je bilo zaradi avtobusov na blejskih cestah vsaj tri tisoč vozil manj, če računamo, da sta v enem vozilu dve osebi. Dodatni brezplačni poletni avtobusi na Bledu so del prizadevanj za trajnostni razvoj destinacije, saj je prav promet eden izmed ključnih izzivov Bleda in celotne Slovenije.

Nove klopi v blejskih parkih

Občina Bled je v sodelovanju z javnim podjetjem Infrastruktura Bled v ožjem središču Bleda postavila še 15 dodatnih klopi, ki so jih namestili v najbolj senčne predele parka. Štiri nove klopi so postavljene na Jezerski promenadi in v parku pod občinsko stavbo, kar osem dodatnih klopi je dobil Zdraviliški park, eno dodatno pristanišče v Zdraviliškem parku, dve dodatni klopi pa sta med Vilo Prešeren in Grajskim kopališčem. Občina Bled bo število klopi še dopolnjevala glede na zaznane potrebe.



Več informacij na:
www.e-bled.si,
www.bled.si

Minute so tiste, ki štejejo

Prostorske zmogljivosti obstoječega objekta Zdravstvenega doma Bled ne omogočajo izvajanja dejavnosti v obsegu in na način, kot je to predvideno s tehničnimi normativi in standardi za izvajanje dejavnosti primarnega zdravstva in preventivnih dejavnosti.

Zato so lani oktobra začeli graditi prizidek k obstoječemu objektu, kar bodo dopolnili še s posameznimi ureditvenimi deli na obstoječem objektu. V enem letu, torej letos oktobra, naj bi izvajalec gradbenih del Kovanar gradnje po predvidenih načrtih dela

in otroškega dispanzerja v tri splošne ambulante in ginekološko) – znaša skupaj 3.146.228,34 evra z vključenim DDV. S potekom del je direktor ZD Bled mag. Leopold Zonik izredno zadovoljen in tako načrtuje, da bo odprtje obogatilo praznik ob-



zaključil. Z dozidavo bo Zdravstveni dom pridobil tri dodatne splošne ambulante ter obnovljeno ginekološko ambulanto. V kleti novega objekta bosta urejena dva vhoda, glavni na južni strani za potrebe vhoda na urgenco in prehod v obstoječi objekt ZD Bled na vzhodni strani. V kleti prizidka bodo prostori za ambulanto nujne medicinske pomoči, v pritličju pa bo urejena ambulanta za predšolske otroke z vsemi pripadajočimi prostori, ordinacija za logopeda in psihologa. V nadstropju bo urejena ambulanta za mladino s pripadajočimi prostori. Celotna investicija – prizidek in prenova sedanjih prostorov (ambulante nujne medicinske pomoči, ginekologije

čine Bled 11. aprila 2024. Kot je poudaril Zonik, dogajanje letošnjega poletja potrjuje, kako zelo Bled potrebuje 24-urno urgentno službo, kajti minute so tiste, ki štejejo.

Zdravstvenovzgojni center Bled spet v polnem zagonu

Skrb za zdravje krepi človeka, hkrati pa omogoča, da kakovostno brez bolezni ali z urejeno kronično nenalezljivo boleznijo živi čim dlje. Da pa je motivacija za to še večja, vas pri tem dodatno podpremo v Zdravstvenovzgojnem centru, ki deluje pod okriljem Zdravstvenega doma Bled. Z vami odkrivamo možnosti za nove, zdravju prijaznejše spremembe, hkrati pa vas

spodbujamo pri ohranjanju že vpeljanih dobrih življenjskih navad. Septembra nas lahko srečate v blejskih lokalnih skupnostih, kjer bomo brezplačno izvajali meritve krvnega tlaka in krvnega sladkorja ter skupaj z vami interpretirali izmerjene vrednosti. Svetujemo vam, da se meritev udeležite tešči.

Razpored meritev krvnega tlaka in krvnega sladkorja po lokalnih skupnostih: torek, 5. september, med 8. in 10. uro – Gasilski dom Rečica, četrtek, 7. september, med 9. in 10. uro – Kulturni dom Zasip, torek, 12. september, med 8.30 in 9.30 – Kulturni dom Bohinjska Bela, sredo, 13. september, med 8. in 10. uro – Društvo upokojenecv Bled, torek, 19. september, med 9. in 10. uro – Zadrugi dom Ribno.

Vse bodoče starše vabimo, da se udeležijo delavnice Priprava na porod in starševstvo, ki se bo začela v četrtek, 7. septembra, ob 18. uri v klubski sobi Medgeneracijskega centra Vezenine Bled. Teme delavnice so: Pozna nosečnost in njene tegobe, Fit nosečka, Vse o porodu, Skrivnosti uspešnega dojenja, Za zdrave zobe in Moj novorojenček.

Vse občanke in občane, ki želijo raziskati, kakšne so njihove prehranske navade, pa vabimo na delavnico Zdravo jem, ki se bo začela v ponedeljek, 18. septembra, ob 16.45 v klubski sobi Medgeneracijskega centra Vezenine Bled. Na delavnico se je treba predhodno prijaviti na telefon 030 708 565 ali na zvcbled@zd-bled.si.

Prostovoljci odšli na pomoč

Na dan solidarnosti, 14. avgusta, se je ekipa 45 občank in občanov Bleda ter okolice odpravila na pomoč prizadetim v avgustovskih poplavih.

Po začetnem usklajevanju s pristojnimi civilnimi zaščitami ter župani številnih občin so se odločili za pomoč v občini Kamnik, natančneje v naselju Potok v Črni pri Kamniku. Območje je bilo zelo prizadeto na predelih, kjer je hudournik zasul vse hiše in kmetijsko-gospodarske objekte. V zadnjih dneh pa so se zbranim pridružili še lokalni podjetniki s svojo mehanizacijo, ponujenim brezplačnim prevozom, prehrano in pogostitvijo po koncu delovne akcije. Med vožnjo skozi Kamnik je bilo težko verjeti svojim očem. Potok, ki je komaj viden, v poletnih mesecih pa celo usahne, je med nalivi tako močno narasel, da je pred seboj podiral drevesa, mostove, hiše. Družine, ki živijo na tem območju, so ostale brez kmetijsko-gospodarskih objektov, obdelovalne površine pa so bile zasute s prodom, ki ga je nanesel hudournik. Skupaj s še nekaterimi posamezniki se je na lokaciji nabralo več kot dvesto prostovoljcev, ob tem pa je



mrgolelo gradbene mehanizacije, ki je bila ključna za vzpostavitev prevoznosti nekaterih cest in pri obkropavanju hiš. Blejska skupina je bila porazdeljena na več mikrolokacij, kjer so poskrbeli za sanacijo obdelovalnih površin, očistili kletno shrambo kmetijskih pridelkov mulja, obkopali gospodarske objekte in druge

funkcionalne površine ob hišah. Ob ključni akciji je bila sprememba občutna in lastniki hiš so se od ekipe prostovoljcev poslovili s solzami v očeh. Prostovoljci so se odločili, da bodo v prihodnjih tednih in mesecih še v stiku s prizadetimi na območju in pripravljeni za kakršnokoli pomoč po izvedeni začasni sanaciji.

Brazilski dan na Bledu

V Medgeneracijskem centru Vezenine Bled bo v soboto, 9. septembra, ob 10. uri oživela živahna esenca Brazilije. V kulinaricnem delu se boste lahko naučili izdelati brazilski sir in pripraviti sladico brigadeiro, na delavnici pa odkrivali melodije in literarne zaklade Brazilije. Na razstavi se boste poglobili v lepoto Amazonke, v knjižnici pa boste lahko odkrili čar Brazilije skozi zbirko knjig, ki ponuja vpogled v zgodovino in kulturo Brazilije. Vrhunec dneva bo ekskluzivna premiera dokumentarca Kobra: avtoportret o življenju in umetnosti brazilskega uličnega umetnika Eduarda Kobre.

Blejska družina štorckelj

Blejcesta lani z gnezdenjem razveselili prvi štorcklji, ki stasi gnezdo spletli na smreki. Gnezdo je letos razdejal julijško neurje. Po zaslugi ljubiteljskih ornitologov Aljaža in Bineta ter sosedov je družina štorckelj dobila nadomestno gnezdo na »sosedovem dimniku«, ki so ga mladiči takoj sprejeli za svoj dom, starši pa so že tretji dan spet začeli graditi gnezdo na drevesu, novega na dimniku pa so dogradili. To si razlagamo kot obet, da se bo spomladi družina vrnila na Bled, kajti v prihajajočih dneh se bodo štorcklje odpravile na dolgo pot na jug Afrike.

Grajska trgatev

Na letošnjo trgatev na Blejskem gradu vas vabimo v soboto, 30. septembra, ob 11. uri.

Na Blejskem gradu, kjer na zgornji grajski terasi od leta 2011 raste potomka Stare trte iz Maribora, najstarejše trte na svetu, bomo tudi letos opravili trgatev. Cepič 450 let stare trte z Lenta smo posadili leta 2011 ob 1000-letnici gradu. Od takrat, čeprav v zahtevnih pogojih, trta odlično uspeva. Skrbniki in ljubitelji trte se na Blejskem gradu srečajo vsaj dvakrat na leto: ko opravijo rez trte in ko oberejo grozdje.

Na letošnjo grajsko trgatev vas zato vabimo v soboto, 30. septembra, ob 11. uri.

Sami se boste lahko prepričali, ali je trta dobro obrodila, in pokusili vino Mladovita iz lanske letine grozdja.

Za vstop na grad je treba plačati vstopnino.



Grajska trgatev / Foto: Marjan Zupan

Mladi saksofonisti na Bledu

V vrtu pred Festivalno dvorano Bled bo 30. septembra, ob 17. uri nastopil Saksofonski orkester mladih.



Mladi saksofonisti na Bledu / Foto: Samo Rovnan

SOS je slovenski mladinski orkester saksofonov, v katerem sodeluje 30 članov. Mlade saksofonistke in saksofonisti prihajajo iz desetih nižjih in treh srednjih slovenskih glasbenih šol.

Osnovni cilj orkestra je vzgoja mladih glasbenikov v orkestrskem igranju, zagotavljanje kvalitetnih pogojev za skupinsko glasbeno poustvarjanje, ki mlade glasbenike dodatno motivira, da se ukvarjajo in izražajo skozi glasbo. Eden izmed pedagoških ciljev je tudi pravočasno odkrivanje izjemnih glasbenih talentov in ustrezno strokovno usmerjenje na njihovi glasbeni poti. Orkester SOS vodita profesor Lev Pupis in

profesor Domen Koren. Prviloma je orkester namenjen mladim od 13. leta starosti dalje ali tistim, ki obiskujejo vsaj 5. razred saksofona, in je vedno odprt za nove člane. V orkestru je eden izmed pomembnih elementov tudi družabnost, ki je temelj za dobro počutje in odpira pot k ustvarjalnosti. Zato poleg rednih vaj orkestra pogosto organizirajo tudi intenzivne priprave ter gostovanja doma in v tujini.

Prijazno vabljeni v družbo mladih glasbenic in glasbenikov v čarobni vrt pred Festivalno dvorano Bled v soboto, 30. septembra, ob 17. uri!

Koncert je brezplačen.



Živalski tarot Radovana Rakovca

V Galeriji Stolp na Blejskem gradu bo od 1. do 30. septembra na ogled razstava tapiserij Radovana Rakovca. Cikel Živalski tarot je eden izmed treh velikih ciklov, v katerih poleg likovne tehnike tapiserije uporablja tudi simbole. Pri ciklu Živalski tarot so vlogo simbolov prevzele posamezne živali in geometrijske oblike. Pri vseh treh ciklih – Geometrija tarot, Križev pot in Živalski tarot – pa se je Radovan Rakovec naslonil na barvno simboliko. Z ustvarjanjem tapiserij se Radovan Rakovec ukvarja od leta 1979. Na videz preprosto vozlanje volne na juto v resnici zahteva veliko vztrajnosti in potrpežljivosti. V en kvadratni meter tapiserije avtor vложи od 170 do 180 ur dela, v tem kvadratnem metru je kar med 34 do 36 tisoč vozli. Vse njegove tapiserije so v velikem formatu od 70 krat 50 do 130 krat 80 cm.

Razstava v Galeriji Stolp na Blejskem gradu bo na ogled do 30. septembra, vsak dan v odpiralnem času gradu.

Ogled razstave je možen ob plačilu vstopnine na Blejski grad.

Koledar Bled 2024

V Zavodu za kulturo Bled vsako leto tradicionalno izdamo koledar za prihajajoče leto z motivi Bleda. V letošnjem letu smo se odločili, da z izidom izredno priljubljenega koledarja, ki potuje na vse konce sveta, pohitimo. Ob tem pripravljamo tudi razstavo, ki bo na ogled v prihodnjih mesecih. Jošt Gantar, Aleš Krivec, Mirko Kunšič in Miro Zalokar so fotografi, ki smo jih tokrat povabili k sodelovanju. Ob njihovih fotografijah celoto tvorijo tudi detajli perorisb iz cikla Sledovi civilizacije (1985–1990) akademskega slikarja Janeza Ravnika. **Vabimo vas na odprtje razstave Koledar Bled 2024, ki bo 21. septembra ob 17. uri na Blejskem gradu, ko bomo predstavili avtorje in njihovo soustvarjanje koledarja.** Razstava bo na ogled vse do 31. januarja 2024 v dvorani nad grajskim muzejem vsak dan v odpiralnem času gradu. Ogled razstave je možen ob plačilu vstopnine na Blejski grad.



ZKB
ZAVOD
ZA KULTURO
BLED

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle (Facebook, Instagram) ter na kanalu Bled Castle na YouTubeu.